



陳恒輝：有意將貸款業務上網

# 恒鋒持續擴展步伐 計劃推出科技貸款

恒鋒集團 (HS) 主席兼董事總經理陳恒輝表示，準備將銀行貸款業務上網，並推出私人及公司信貸及科技貸款兩項新業務，預計明年初可以啓網。該項網上信貸服務已於美國推出。而該集團更正準備分拆 eVision 旗下的 eBanker 及 eBroker 預計可於明年中在美國 Nasdaq 上市。

恒鋒昨日召開股東特別大會，通過將公司名稱易改為聯網信貸國際有限公司 (Online Credit International Ltd.)，陳恒輝稱，更改公司名稱切合公司業務轉型已為電子商業，他強調，該公司業務的本質並無改變，只將現有業務轉到網上經營，他稱，網上貸款業務已於美國該集團旗下的 America Pacific Bank 推出，反映強勁。

陳恒輝續稱，新項目中的科技貸款專為發展高科技項目公司提供，為首個提供該類型貸款服務的網頁。另外，私人貸款及公司貸款主要為借用時形式服務，公司貸款佔兩年目標可吸納五百萬，陳恒輝說該公司的壞賬比例較同行為低。由於該公司審查貸款較嚴為數額 eMission 滙集國 O6 Group 按 25% 的 Technology 股上市可於明年開在 Nasdaq 上市，並推開新服務。